7 Knacc

BbIPAXEHWA, TOXOECTBA, YPABHEHWA

Yucnosbie BbiparkeHUsA

1. NMoKaxKute c NOMoLbto CTpeNKn, KaKUM YNC/IOM — NOJTOXKUTENIbHbIM, OTPULATE/IbHbIM NN
Hyl'léM — ABNAETCA 3Ha4YeHue BblpaXeHUA:

-8,4: (- 4) -5,6:(-1)-12
nonoXxuteabHoe YnNcino
-18,7:19,6 -2—(-1,6:2)
HY/b
1,8:2-0,9 (0,6-0,7)*0
oTpuuartenbHoe Yncno
-1+(-1,6:2) 0,8—(-7,2:9)

2. W3 nyHKTa A BblWAM O4HOBPEMEHHO ABa Newexoaa 1 NoLwan no wocce — 04NH CO CKOPOCTbIO
5 Km/u, a Apyrom co ckopocTbto 4,5 Km/u. Kakoe paccToaHne byaet mexkay HUmmM yepes 34, eciu
W3BECTHO, YTO NeLlexobl: a) NowW/In B O4HOM HanpasaeHuu; 6) nownun B NPOTUBOMOIONKHbIX
HanpaBAeHUAx?
a)

6)

OtseT: a) 6)

3. AHTOH HameTwun peLiaTb 3a neTo 40 waxmaTHbIX 3ag2a4. B utoHe oH pewnn 20% 3Tmx 3a4ay, B
nione — 25% ocratka. CKo/AIbKO 3afa4 0CTaNnoCh pewnTb AHTOHY B aBrycte?

OTBeT:

4, nOA‘-IepKHMTe TE U3 I'IpMBEAéHHbIX Bblpa)KeHMﬁ, KOTOpble HE MMEKT CMbiCNa:

15 8 7,6 —3,8 %2
12,6 —34° 3x04—-12" 63—-7 '
2,7+1,3 17,1 -27,1 -12,3+4,1%3

—-72+36%2° —6,18+ 3% 2,06’ 7,26 — 2 % 3,13’



MacTep MOXeT BbINOAHMTL 334aHMe 33 6 4, @ ero y4eHMK — 3a 8 4. 3a Kakoe Bpems BbINONHAT
OHM 3TO 3afaHue, paboTasa COBMECTHO?

PeweHue. 3a 1 4 macTep BbINONHAET YacTb 3a4aHNA, a ero y4eHUK 4yacTb
3a4aHuA. PaboTas cOBMECTHO, OHM BbINOAHAT3a 1 Y , T.e. 4yacTb 3a4aHuA.
3HaAuuT, BCE 3aZ,aHME OHU BbINONHAT 33 u.

OTtBeT:




